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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 623/26-11-2021 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Ελισσάβετ (Μπέττυ) Σκούφα με θέμα «Παύση λειτουργίας 
Περιφερειακού Ιατρείου Λαγοράχης Πιερίας», και σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 62458/20-12-2021 
έγγραφο της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, σας πληροφορούμε τα εξής:     
 Αναφορικά με την κάλυψη με Ιατρό του Περιφερειακού Ιατρείου Λαγοράχης, καθώς 
και των εξυπηρετούμενων οικισμών αυτού, Αρωνά και Μοσχοποτάμου, επισημαίνουμε ότι, στο 
πλαίσιο περιορισμού και αντιμετώπισης της πανδημίας και σε εφαρμογή σχετικών εγκυκλίων 
και οδηγιών του Υπουργείου Υγείας, από την έναρξη του δεύτερου πανδημικού κύματος υπήρξε 
αναστολή λειτουργίας των Περιφερειακών Ιατρείων (Π.Ι.) της περιοχής ευθύνης της 3ης Υ.ΠΕ. 
(Μακεδονίας), λόγω της ιδιαίτερης σφοδρότητας της πανδημίας, ειδικά στην περιοχή αυτή.  

Με τη σταδιακή επαναλειτουργία των Περιφερειακών Ιατρείων της 3ης Υ.ΠΕ. 
(Μακεδονίας), δόθηκε προτεραιότητα και λειτούργησε και το Π.Ι. Λαγοράχης, εξυπηρετώντας 
και τους κατοίκους όμορων κοινοτήτων, μέχρι και τον Οκτώβριο του 2021. Ωστόσο, η λειτουργία 
όλων των Περιφερειακών Ιατρείων προσαρμόζεται στην επιδημιολογική εικόνα και στην εξέλιξη 
της πανδημίας στην κάθε περιοχή, καθώς και στην κάλυψη αναγκών για την αδιάλειπτη 
λειτουργία των Εμβολιαστικών Κέντρων.  

Στο πλαίσιο αυτό και σε συνδυασμό με την ιδιαίτερα επιβαρημένη επιδημιολογική 
εικόνα στην Πιερία και ως εκ τούτου τις αυξημένες ανάγκες νοσηλείας στο Γενικό Νοσοκομείο 
Κατερίνης, δίνεται προτεραιότητα στη διαχείριση και αντιμετώπιση των covid περιστατικών στο 
Νοσοκομείο και στην ενίσχυση της στελέχωσης αυτού. Επίσης, λόγω της αυξημένης κίνησης 
των Εμβολιαστικών Κέντρων του Νοσοκομείου και των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας (υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού, τρίτη δόση εμβολίου), τα οποία στην Πιερία κατά το 
Δεκέμβριο του 2021 λειτουργούν αδιάλειπτα επτά (7) ημέρες εβδομαδιαίως, δίνεται 
προτεραιότητα στη στελέχωση αυτών.  

Σε κάθε περίπτωση, καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για την αναπλήρωση της ιατρού 
που παραιτήθηκε και για την εξυπηρέτηση των πολιτών της εν λόγω περιοχής με κάθε τρόπο 
(όπως, κάθε δυνατή εξυπηρέτηση από το Κέντρο Υγείας Κατερίνης, άυλη συνταγογράφηση 
κ.λ.π.). 
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